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Díky Střední průmyslové škole elektrotechnické v Plzni jsem měl tento květen možnost účastnit se stáže v rámci programu Erasmus+. Ve městě Cork v Irsku jsem strávil 4 týdny, během kterých jsem plnil pracovní úkoly ve firmě, ale i poznával Irsko, jeho obyvatele a kulturu. Na stáž nás škola připravila přípravnými kurzy, na kterých jsme se učili například jak funguje v Irsku MHD, nebo o různých kulturních rozdílech.
Pracoval jsem ve firmě Ken Jackson Interiors, což je malá firma zabývající se výrobou nábytku na míru a též nabízí konzultace se zákazníky. Ve firmě pracuje přibližně 10 lidí, přičemž do práce jde každý den vždy pouze přibližně polovina. Kolektiv je přátelský, zaměstnanci si mezi sebou tykají a často spolu chodí například na oběd. Dělí se na management, designéry, kteří zákazníkům pomáhají s výběrem látek, materiálů a tak dále, a poté na samotné truhláře, kteří nábytek vyrábí.
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Moje práce byla naučit se pracovat s PHP frameworkem Laravel, a následně pak vytvořit interní stránku pro správu databáze se zákazníky, objednávkami a produkty. Vše jsem průběžně prodiskutovával se svým nadřízeným. Vymodeloval jsem databázi, vše spojil příslušnými relacemi a vytvořil rozhraní pro správu této databáze. Nakonec jsem vše nastyloval a kód řádně okomentoval. 
Díky této praxi jsem se naučil nejen lépe anglicky, například v porozumění nářečím, ale i v rámci svého studijního oboru. Naučil jsem se přizpůsobit požadavkům zadavatele, pracovní postupy, a také jsem si rozšířil znalosti ohledně jazyku PHP.
Ubytováni jsme byli u hostitelské rodiny, která nám každý den dala do práce oběd a večer nám připravila teplou večeři. Ve volném čase, jsme jezdili na výlety po Irsku. Viděli jsme například Mizen Head, Ring of Kerry nebo přístav Cobh. Veškerá doprava, stravování či letenky byly hrazeny z grantu.
Celá stáž se nesmírně vydařila a já jsem rád, že jsem měl možnost se takové akce účastnit. Naučil jsem se mnoho praktických věcí, nabral nové zkušenosti a získal plno nezapomenutelných zážitků. Můžu tedy říct, že kdybych si měl znovu vybrat, rozhodně bych opět na stáž jel.
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